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Most, a Nagybudapesti Pártérte- 
kczlet előtt tekintsünk vissza a leg­
utóbbi Pártértekezlet óta eltelt két 
évre: mit értünk el a kerületben 
wérospolitikai vonalon.

Az útépítési munka eredménye­
képpen 25.000 négyzetméter köve­
zett utat és 46.500 négyzetméter 
vizes makad ámulat építettek újjá a 
kerületben. Számos lakás épül: ez
év novemberére várható a harmat­
utcai hat háromemeletes lakóház 
felépülése. Ezen a lakótelepen 208 
két-három szobás lakás lesz. A ke­
rületben 9 új sporttelep létesült, 
ahol az MHK-versenyek is folynak. 
Tizenegy pár kos-játszóteret építet­
tünk sport-ás játszóterekkel Két 
teniszpályát létesítettünk. A kerü­
letben három új autóbuszjárat in­
dult meg, amely Kőbányát a pe­
remvárosokkal köti össze. A 13-as 
autóbuszon való közlekedés a villa­
mosjegy árával biztosítja a dolgo­
zók részére az utazást.

Egyik legkiemelkedőbb szociális 
építkezésünk volt az Egészségház, 
amely már a dolgozók rendelkezé­
sére iá1!. Ugyancsak kiemelkedő 
építkezés volt a Tomcsányi-úti 
koraszülött-otthon.

A kerületi pártbizottság sokat 
foglalkozott a kerület fejlesztésé­
nek kérdésével* szoros kapcsolat*#

bán állunk az elöljárósággal. Sok 
levél vagy kérés is érkezik hoz­
zánk a dolgozóktól ilyen kérdések­
kel kapcsolatban, ami azt mutatja, 
hogy a dolgozók megbíznak a 
Pártban.

A közeljövőre vonatkozólag több 
tervünk van. A tanácsok megala­
kulásának a pártbizottság és a köz- 
igazgatás viszonyát tovább kell ja­
vítanunk, még inkább el kell mé­
lyítenünk. Ehhez is hozzásegít majd 
bennünket a Nagybudapesti Párt- 
értekezlet, amelytől egyebek között 
azt várjuk, hogy foglalkozik ezzel 
a kérdéssel is. A Pártértekezleten 
megtárgyalandó feladatok jó végre­
hajtása segít majd hozzá bennün­
ket ahhoz is, hogy további város- 
politikai terveinket megvalósítsuk, 
•gy egy nagy kőbányai kultúrház 
létesítését, a Dreher-kasíély parkjá­
nak a dolgozók részére való meg­
nyitását, a közlekedés további 
megjavítását és a Pongrácz-úti ba- 
rakiskolának modern iskolával való 
felcserélését. Többek között ezért 
is üdvözli szeretettel a kerület min­
den dolgozója a Nagybudapesti 
Pártértekezletet és készül rá jó 
termelő és politikai munkával.
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